

Уроженец Приморского края обвиняется в убийстве



Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего уроженца Приморского края, безработного. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 22 декабря 2019 года подозреваемый находясь в квартире своего знакомого по улице Павлова в городе Петропавловске-Камчатском, в ходе распития спиртных напитков и последующего конфликта, связанных с тем, что потерпевший оскорблял его и его подругу, ножом нанёс не менее 18 ударов по телу хозяина квартиры. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Злоумышленник, испугавшись, покинул квартиру, но был задержан сотрудниками уголовного розыска УМВД России по Камчатскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1435218>